

中国外交部:
中方将和国际社会
站在历史正确一边

外交部发言人华春莹11日在回应美方公布拟对中国2000亿美元输美产品加征关税清单时说,这是一场单边主义与多边主义,保护主义与自由贸易,强权与规则之战。中方将和国际社会一道,站在历史正确一边,共同维护多边贸易体制和规则。

华春莹在当日例行记者会上答问时说,美方行为是典型的贸易霸凌主义,中方将作出必要反制,坚决维护自身正当合法权益。

华春莹说,当今时代,各国经济不同程度融入全球产业链、价值链,彼此之间相互依存、兴衰相伴。立己达人方是正确选择。如果固守“零和博弈”的过时思维,任性挑起贸易战,不仅损害当事双方利益,也伤及全球产业链上的各方利益,不会有赢家。

据新华社电

中国商务部就美公布拟对我2000亿美元产品加征关税清单发表谈话

美方行为失去理性不得人心

中方将作出必要反制,呼吁国际社会共同反对贸易霸凌主义

据新华社电 中国商务部新闻发言人11日就美方公布拟对我2000亿美元输美产品加征关税清单发表谈话。

发言人指出,美方以加速升级的方式公布征税清单,是完全不可接受的,我们对此表示严正抗议。美方的行为正在伤害中国,伤害全世界,也正在伤害其自身,这种失去理性的行为是不得人心的。

发言人表示,中方对美方的行为感到震惊,为了维护国家核心利益和人民根本利益,中国政府将一如既往地,不得不作出必要反制。与此同时,我们呼吁国际社会共同努力,共同维护自由贸易规则和多边贸易体制,共同反对贸易霸凌主义。与此同时,我们将就美方的单边主义行为向世界贸易组织追加起诉。



中储粮:南美大豆占比已超美

本报讯 据人民日报报道,“近两年,我们已经主动调整进口来源地,降低集中度带来的风险,并已形成稳定成熟的多元化国际贸易渠道。”中储粮集团公司相关负责人介绍,从中储粮集团油脂公司的情况看,2017年进口的大豆26.2%来自巴西,43.2%来自阿根廷、乌拉圭,30.6%来自美国。在大豆进口贸易实际操作中,采购方拥有货源地的选择权,更倾向于选择贸易关系良好、有稳定政策预期、进口税率更低的大豆主产区。

相关负责人表示,近期,中储粮集团

公司紧密跟踪中美贸易摩擦相关情况,坚决执行国家对外贸易政策。自今年4月以来,中储粮未再新采购美国大豆,转而全部采购以巴西、阿根廷、乌拉圭为主的南美大豆。

相关负责人表示,当前我国油脂油料储备体系完善,储备资源充足,加工和流通配套能力良好,能够随时响应供应、稳定市场的调控指令,储备资源充足,流通能力良好。目前,中储粮年油脂压榨能力达到650万吨,成为参与市场供应的重要主体。

四川持续强降雨,涪江大桥水位昨突破历史极值

宝成线“重车压梁”抗洪
两列火车满载碎石稳住大桥

重量

一列超45节编组的“老K车”,满载碎石,加上火车自重,总重量约4000吨

作用

上下行线路各停一列,增加桥梁自重,提高洪峰冲刷桥墩时的桥梁稳定性



“老K车”驶上涪江大桥,此时桥墩正受到巨大水流的冲刷。

本报讯 据新华社、四川在线报道,7月11日上午,因四川地区持续强降雨,绵阳市境内涪江流域水位迅速上涨,对宝成铁路涪江大桥造成影响,铁路部门紧急采取“重车压梁”的方式抗洪。

近期绵阳的持续强降雨,是过去数十年间绵阳地区所遭遇的最大一次强降雨,累计降雨量已达到历史同期的2倍—3倍。

昨日6时26分,涪江大桥的水位达到了477.3m,超过封锁警戒值,铁路上下行封锁。8时10分,涪江大桥水位突破历史最高水位纪录,桥墩受到巨大水流冲刷。10时40分,一列满载铁路道砟的重载列车缓缓驶上涪江大桥的上行线路。

现场工作人员介绍,该列车超45节编组,由铁路专用卸车组成,俗称“老K车”,每节车的砟石重量在70吨左右,加上火车自重,一列火车总重量约4000

吨。昨日11时15分,同样长度和重量的重载列车驶上涪江大桥的下行线路。

“通过‘重车压梁’,可增加桥梁自重。”现场工作人员介绍,这种方法可以提高洪峰冲刷桥墩时的桥梁稳定性。据了解,中国铁路成都局同时向四川省人民政府防汛抗旱指挥部寻求泄洪支持,降低流域水位。

据了解,10日至11日,四川遭受新一轮强降雨,四川盆地西部、西北地区东部、华北、东北地区南部等地出现大雨或暴雨,局地有大暴雨。

四川省地质灾害应急指挥部办公室日前发布地质灾害气象风险预警,其中德阳旌阳区、什邡市、绵竹市、罗江县、绵阳安州区、江油市、北川县、平武县,广元朝天区、青川县等地10日20时至11日20时为最高级别的红色预警。这是四川今年以来首次发布地质灾害红色预警。

南北大暴雨
原因各不同

中央气象台11日18时继续发布暴雨黄色预警:预计11日20时至12日20时,福建西部、江西、湖南东部、四川盆地西北部和南部、河北中部和东北部、北京东南部、天津中北部等地有大雨或暴雨。其中,江西中部、湖南东北部、四川盆地西北部等地的局部地区有大暴雨。京津冀和四川盆地等地的部分地区都在下大雨或暴雨,但原因各不同,暴雨持续时间也不相同。

京津冀:暖湿气流等作用

北京市气象台预计,11日白天到夜间京津冀大部分地区出现明显降雨,部分地区有大雨或暴雨,降雨时局地伴有雷电、短时强降水等对流天气。

“此次降雨特点表现为影响范围广,累计雨量大,局地短时雨强较大。”北京市气象局气象服务首席吴宏议说,本次降水过程,主要是副热带高压外围偏南暖湿气流与西来槽共同作用造成。

四川盆地:冷暖空气剧烈交汇

中央气象台发布暴雨黄色预警:预计11日20时至12日20时,四川盆地西北部和南部有大雨或暴雨,其中盆地西北部的局部地区有大暴雨。

据介绍,近日四川盆地西部大暴雨、局地特大暴雨的原因,与四川盆地东侧的副热带高压密切相关。副高西侧强盛的西南暖湿气流,为强降雨提供了充沛的水汽和不稳定能量,北方南下的弱冷空气与暖湿气流剧烈交汇,导致对流发展。同时,盆地东侧副热带高压的阻塞作用也使得强降雨带稳定维持在盆地西侧,造成该地区的持续强降雨。

据新华社电

相关

长江委水文局发布
洪水橙色预警
后天三峡水库
将迎来大洪峰

据新华社电 根据预报预测,未来2日,岷江、沱江、嘉陵江和长江干流寸滩站水位将快速增长。同时,三峡水库预计14日将迎来6万立方米每秒的洪峰流量。11日8时,长江委水文局发布洪水橙色预警称洪水影响范围主要在四川、重庆、湖北等省市,沿岸有关单位和公众需注意防范。

据长江委水文局介绍,根据预期降雨和上游水库调度情况判断,岷江、沱江、嘉陵江出口控制站来水将迅速增加。受上述来水影响,长江上游干流寸滩站流量将明显上涨,11日8时流量37400立方米每秒,预计13日23时最高涨至57500立方米每秒左右,洪峰水位183米左右,超警戒水位2.5米。三峡水库入库洪峰流量14日将达60000立方米每秒左右。

记者从四川省防汛抗旱指挥部获悉,初步统计,全省降雨量超过50毫米的有39县345站,超过100毫米的有13县77站。

受降雨影响,雅砻江上游支流、大渡河上游干支流、岷江干支流、黄河支流等15个水文站点出现超警戒超保证水位洪水。

台岛万象

为节省3.5亿元处理费 就地埋1.3万吨污染物

台南一工厂藏污纳“铬”



千兴违规将大量废弃物掩埋在厂区内。(图/台湾媒体)

本报讯 据台湾媒体报道,位于台南的千兴不锈钢有限公司违规将重约1.3万吨的废弃物掩埋在厂区内,造成重金属铬、六价铬等污染物严重超标。该公司董事长兼总经理叶硕堂已被羁押,2亿元(新台币,下同)资产遭查封。

台南检方等单位去年8月接获举报后,多次前往千兴调查取证,发现该公司涉嫌将经营活动产生的淤泥、积尘灰等废弃物就地掩埋。本月9日,相关部门再度前往千兴,找到了8处废弃物掩埋点。经过

初步测试,废弃物掩埋点每千克土壤重金属铬含量为11.7克至53.3克,根据当地标准,每千克土壤含铬量不得超过0.25克,显示污染超标达46倍以上。据指出,千兴非法处理工业废弃物,共节约污染处理费用3.5亿元。

针对该案件,台南检方已传唤、拘提人证及涉案人员17人。除董事长叶硕堂外,负责人叶雅伦、谢姓副厂长及3名台南环保单位负责人员分别以5万元至25万元交保。

台破获最年轻诈骗团伙
4成员平均年龄
13.5岁

本报讯 据台湾媒体报道,台中警方近日破获1个诈骗团伙,逮到4名车手(诈骗团伙中负责领钱的人),其中,女车手头目“小宇”年仅15岁,其他3名男车手也都未成年,年纪最小的只有10岁,4名成员的平均年龄只有13.5岁,堪称史上最年轻诈骗团伙,而他们担任车手的原因都是想打工赚钱。

据悉,10岁的“阿弟”、14岁的“小胖”及15岁的“小C”,在商场内用手机拍摄桌上的包裹,且不断交头接耳,警察察觉有异,立刻上前盘查,打开“小胖”手上的包裹,赫然发现里面有3位民众的银行存折及提款卡。少年们无法交代来源,被带回派出所。3人供称,他们与15岁少女“小宇”是玩伴,6月29日,他们闲聊时讲到想打工赚钱,“小宇”告诉他们,“只要去领钱,我们4个人每天可轻松赚1万元”,3人立刻答应加入,变成车手。

“小宇”到案后说,6月初,萧姓友人介绍她加入诈骗团伙,与绰号“逗比”的男子通过手机联络。她拉3名少年入伙后,4人这才第一次领钱,还没领到就被抓了。

电信企业应按月
向用户推送账单信息

据新华社电 记者11日从工信部获悉,针对社会反映的手机不明扣费等问题,工信部要求基础电信企业下月起以短信方式按月向用户主动推送通信账单信息。

针对骚扰电话问题,工信部已联合十余个相关部门制定了专门方案,近期即组织开展综合整治骚扰电话专项行动,加强通信业务和资源管理,严控骚扰电话传播渠道,增强技术防范能力,加强骚扰电话的预警、监测、识别和拦截。

工信部表示,对媒体报道所涉灰色利益链条上的相关违法违规行为,工信部将积极配合有关部门依法进行处置。

亚洲航空气象中心
正式启动运行

据新华社电 由中国民用航空局、中国气象局、香港天文台三方联合建设的亚洲航空气象中心11日正式启动运行。

民航局空管局局长车进军表示,亚洲航空气象中心将面向亚洲区域航空气象服务要求,特别是满足我国民用航空的发展需求,适应国际民航组织未来面向全球航空气象服务布局的战略调整,为亚洲区域内的气象监视台、空管用户和航空企业提供航空气象服务。据介绍,每日早晨六时,亚洲航空气象中心开始分析和制作亚洲危险天气例行咨询产品,对区域内未来六小时可能影响航空运行的雷暴、颠簸、积冰、沙尘、尘暴和山地波进行专业详细的预报;此后,每三小时制作一份例行咨询产品,不定期制作非例行咨询产品等。

为了民族复兴
英雄烈士谱何孟雄:
从容莫负少年头

据新华社电 何孟雄,1898年6月生,湖南炎陵人。1921年7月,中国共产党成立,何孟雄是全国最早的50余名党员之一。

大革命失败后,1927年9月,中共中央由武汉迁往上海,何孟雄也被调往上海,先后任中共江苏省委委员、淮安特委书记、江苏省委常委兼农民运动委员会书记、军事委员会书记等职,参与领导江苏各地党组织的恢复、发展工农运动和开展武装斗争。

1931年1月17日,因叛徒告密,何孟雄在上海被捕。在狱中,他保持了共产党员的坚定立场和崇高品格,宁死不屈,同敌人进行了坚决斗争。“当年小吏陷江州,今日龙津作楚囚。万里投荒阿穆尔,从容莫负少年头。”这是何孟雄入狱后在监狱墙壁上写下的一首诗。

1931年2月7日,何孟雄与其他23位共产党员与革命者,在上海龙华英勇就义,时年33岁。

王德三:
云南人民解放之路开拓者

据新华社电 王德三,1898年7月生于云南省祥云县。1922年经邓中夏介绍加入中国共产党。

1930年1月,王德三当选为中共云南第一届省委书记。在白色恐怖和极端困难的条件下,他领导云南省各级党组织和各族人民进行了英勇顽强的斗争。他针对滇南少数民族地区的工作,主持制定了《少数民族问题大纲》,这是中国共产党在云南少数民族工作的第一个纲领性文件。

1930年11月,因叛徒出卖,王德三不幸被捕。在狱中,面对敌人的威逼利诱,他不为所动,写下了感人至深的万言《遗书》。《遗书》中他这样对父亲说,“儿非病死短命,是被人压迫去成仁就义。”“如果要偷生苟活,那就要做出些无廉耻的事情,那时你儿子又有什么脸在人世上?”“儿现时只有拿定主张,把身子献给人类了!”

1930年12月31日,王德三在昆明英勇就义,年仅33岁。

台媒:
陆客出境游井喷
赴台人次却连降

本报讯 据台湾媒体报道,2017年,大陆有1亿3051万人次出境旅游,人数持续增长。但同年赴台陆客只有273万人次,占陆客出境游总数的2%,平了开放陆客赴台后的最低纪录。台湾旅游业者估计,今年赴台陆客将首次降到总出境人次的2%以下,消费将再创新低。

报道说,2008年开放陆客赴台观光,至今已满10年。陆客赴台人数从2008年的32万多人次,增加到2015年的418万人次,但随后因蔡英文当局上台,两岸关系不佳,陆客赴台人次连续2年滑落,到2017年减为273万多人次。

“对大陆来说,虽然来台人次减少,但对于整体陆客出境游影响根本是‘微乎其微’。”台湾旅游业者指出,陆客到全球旅游大爆发,台湾只占全部的2%,根本不会影响大陆团社的出境游生意,但对台湾影响却很大,许多旅馆要关,许多餐厅和购物店已经关门。

李全教被改判4年徒刑

本报讯 据台湾媒体报道,台南市议会前议长李全教被控涉入议长贿选案,一审获判4年,二审被改判3年6个月徒刑。台湾地区“最高法院”去年年底撤销二审判决,将全案发回重审。台南地方法院昨日上午宣判,驳回上诉,改判李全教有期徒刑4年,维持一审判决。本案仍可上诉。

李全教2014年竞选期间,其下属工作人员被查出涉嫌买票。台南地方法院认为,李全教应知道下属买票,要为贿选行为负责,2016年判决李全教当选无效。

身障女刺死家暴父
获刑10年

本报讯 据台湾媒体报道,去年年初,领有身心障碍手册的侯姓女子,因不堪父亲长期酗酒并对母亲和其他家人施暴,出面劝阻,却遭父亲痛殴,她一时情绪失控,持玻璃碎片猛刺父亲胸部致其死亡。日前,高雄地方法院认为其情有可原,行凶时辨识能力降低,依伤害直系血亲尊亲属致死罪判处她10年徒刑,可上诉。

据悉,64岁的侯姓男子,与妻子育有一男三女,屡次对妻儿拳打脚踢,其妻曾因此住院3个月,其子曾作证说“我爸爸打人就像在打牲畜”。

女婴遭平安符勒颈
窒息身亡

本报讯 据台湾媒体报道,日前,桃园一名9个月大的女婴,在睡觉时疑似翻身动作过大,导致颈上挂的平安符绳勒紧而窒息身亡。

据指出,事发当天,女婴的母亲外出工作,留下父亲与女婴在房内熟睡。检方已介入调查,将厘清女婴死因,再决定是否依过失致死罪侦办女婴父亲。